Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

отдела по социальной политике администрации Ординского муниципального района Пермского края
На основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 03.09.2015 г. № 137-р «О проведении  камеральной  проверки в отделе по социальной политике администрации Ординского муниципального района Пермского края» и плана  ревизий (проверок) управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2015 год проведена плановая камеральная  документальная проверка  отдела по социальной политике администрации Ординского муниципального района Пермского края.
При проведении проверки установлены нарушения:

1. В приложении 6 Учетной Политики расходы по найму жилого помещении утверждены в нарушении п.10.3 Постановление Главы Ординского муниципального района от 09.06.2010 № 227 "Об утверждении Положения о служебных командировках муниципальных служащих администрации Ординского муниципального района" (в редакции Постановления Главы Ординского муниципального района от 11.09.2014 № 407);

2. При выборочной проверке путевых листов установлено ненадлежащее оформление путевых листов. (В нарушении Приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядке заполнения путевых листов»): допускаются исправления при заполнении путевого листа, во  многих  путевых листах отсутствует  время возврата в гараж;

3. В путевых листах не указывается конкретный маршрут следования (нарушение  ст. 9 Федерального закона N 402-ФЗ;  п. 1 ст. 252 Налогового кодекса Российской Федерации; Постановления Госкомстата России от 28.11.1997 г.  N 78).

4. В ходе выборочной проверке заработной платы выявлена недоплата с учетом уральского коэффициента  в сумме 114,20 руб. и переплата с учетом уральского коэффициента  в сумме 442,28 руб.;

5. В составе материальных запасов, в нарушение п.38  инструкции МФ РФ от 01 декабря 2010г. № 157н, учитываются  5 шт. огнетушители, которые следует учитывать в составе основных средств - за балансом;

6. В нарушении  п.2.2 Постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек» во вкладыше в трудовую книжку …... и ….. на титульном листе отсутствует подпись владельца трудовой книжки;

7. Бюджетные росписи за 2014 год и 2015 год не велись (пункт 12 раздела IV приказа от 20.01.2012 № 7а). Уточненные сметы отсутствуют;

8. В нарушении раздела 2 статьи 93 Закона о контрактной системе заказчиком несвоевременно размещено извещение об осуществлении закупки;

9. Планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год, опубликованные на Официальном сайте http://zakupki.gov.ru/ не соответствует  требованиям ч. 5 «Особенностей размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы», утвержденных приказами Минэкономразвития России № 182, Казначейства России № 7н от 31.03.201;

 10. В нарушении статьи 22 Закона о контрактной системе при формировании планов-графиков на 2014 г., 2015 г. установлено отсутствие обоснования начальной (максимальной) цены контрактов;
11. В нарушении статьи 94 Закона о контрактной системе позже установленного срока размещены сведения об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru;
12. В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов (договоров) выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта.
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